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активностей при вирішенні однієї і тієї ж задачі. Головна теза полягає в тому, що 

когнітивна інформатика, когнітивні віртуальні асистенти та тренажери, віртуальні 

міри, когнітивна робототехніка (в широкому розумінні) здатні значно прискорити 

формування здібностей до категоризації та інтеграції інформації. Ясно також, що 

розвивати креативні і когнітивні здібності у студентів може тільки той викладач, 

який розвиває такі здатності у себе. Більш того, обґрунтовано говорити про 

розвиток креативного потенціалу колективу, організації (кафедри, університету) 

на базі когнітивних комп’ютерних технологій. Автор приймає участь в розробці 

широкого спектру сучасних технологій для медичної освіти, науки та практики. 
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АКТУАЛЬНІСТЬ ПРОБЛЕМНО-ОРІЄНТОВАНОГО НАВЧАННЯ З 

ВИКОРИСТАННЯМ ВІРТУАЛЬНИХ ПАЦІЄНТІВ 
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Вступ. В умовах реформування в системі охорони здоров’я України та 

запроваджених карантинних заходів не викликають сумніву актуальність 

дистанційних форм навчання.  

Здобуття базової медичної освіти поряд із традиційними методиками 

викладання потребує використання сучасних інформаційних та інтерактивних 

комп’ютерних технологій для здобуття професійних знань, при цьому серед 

платформ, що активно застосовують edX, Moodle, Ratos, MS Office 365 та ін. 

Окрім професійних компетенцій, які містять теоретичні знання та практичні 

вміння, майстерність і професіоналізм майбутнього лікаря базуються на розвитку 

комунікативних навиків, для досягнення яких доцільне застосування проблемно 

– орієнтованого навчання на платформі Openlabyrinth. Даний метод призначений 

для стимулювання вивчення традиційних фундаментальних дисциплін з клінічної 

точки зору, при цьому основним навчальним інструментарієм для розробки 



32 

навичок клінічного прийняття рішень та поліпшення клінічної компетентності є 

віртуальні пацієнти. Навчити студентів формулювати послідовність об’єктів 

вивчення для рішення конкретної проблеми; виробити навички самостійного 

збору необхідної інформації; навчити умінню спільного прийняття рішень та 

командній роботі є основними задачами даного методу навчання.  

Проблемно – орієнтоване  навчання - це така організація навчальних занять, 

яка припускає створення під керівництвом викладача проблемних ситуацій і 

активну самостійну діяльність учнів по їх вирішенню, в результаті чого і 

відбувається творче оволодіння професійними знаннями, навичками і вміннями і 

розвиток розумових здібностей. Постановка проблеми при розгляді клінічного 

випадку дозволяє студентам самим визначити ту область знань, яка необхідна їм 

для вирішення ситуації. Завдання викладача при цьому правильно націлити 

студентів на визначення меж цієї області, за межами яких закінчується їх 

компетенція, і виникають проблемні питання. В мовах сьогодення ми вважаємо 

перспективним застосування проблемно-орієнтованого в режимі онлайн, тобто 

студенти в безпечних умовах для реальних пацієнтів матимуть можливість 

дистанційно встановити діагноз та призначити лікування віртуальному пацієнту, 

а робота над елімінацією помилок буде одним із шляхів самовдоналення. 

Висновки. Фундаментальною ціллю сучасної базової медичної освіти є 

підготовка конкурентоспроможних фахівців міжнародного класу, що володіють 

не тільки навичками критичного мислення, а й здатних використовувати 

можливості всіх сучасних інформаційних  комп’ютерних технологій, в тому числі 

дистанційних, для здобуття безперервних професійних знань. 
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Проблемно-орієнтоване навчання (ПОН), що широко застосовується у 

медичному освітньому процесі, є особистісно-орієнтованим педагогічним 

методом, завдяки якому студенти вивчають предмет шляхом набуття досвіду 

вирішення відкритих для обговорення клінічних випадків (кейсів), навчаються 

методології мислення та, водночас, здобувають знання та навички за 

спеціальністю. Ця педагогічна стратегія за необхідності здійснення 

дистанційного навчання значно актулізується, оскільки, незважаючи на 

відсутність безпосереднього контакту з пацієнтом, дає можливість повноцінно 
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